



Číslo: 22005/2024-2025

SPRÁVA
o výsledkoch školskej inšpekcie
vykonanej dňa **27. 11. 2024**

Názov kontrolovaného subjektu	
Základná umelecká škola, Pribinova 5, Hlohovec	
Zriaďovateľ	Mesto Hlohovec

Vedúci zamestnanci kontrolovaného subjektu:

Mgr. Michaela Adlerová Dis.art, riaditeľka školy

Alena Chudá Dis.art, zástupkyňa riaditeľky školy

Mgr. Radoslava Hrabovská, zástupkyňa riaditeľky školy

V súlade s poverením na **tematickú** inšpekciu č. 22005/2024-2025 zo dňa 21. 11. 2024 **inšpekciu vykonali:**

Ing. Jana Kürtiová, školská inšpektorka, ŠIC Trnava

Mgr. Silvia Holečková, odborníčka z praxe

1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE

Stav a úroveň personálneho zabezpečenia výchovno-vzdelávacieho procesu v základnej umeleckej škole

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE

Tematická inšpekcia sa uskutočnila v štátnej základnej umeleckej škole (ZUŠ) s vyučovacím jazykom slovenským, zaradenej do siete škôl a školských zariadení Slovenskej republiky dňa 15. 06. 1993. ZUŠ mala v sídle školy zriadené štyri odbory: hudobný odbor (HO), tanečný odbor (TO), literárno-dramatický odbor (LDO) a výtvarný odbor (VO). Výchovno-vzdelávací proces zabezpečovalo 33 pedagogických zamestnancov. V aktuálnom školskom roku bolo v kontrolovanom subjekte evidovaných 729 žiakov (HO 332, TO 37, LDO 43, VO 317). V štúdiu pre dospelých sa vzdelávalo 9 žiakov, z nich 8 žiakov v HO a 1 žiak vo VO. Celkový počet skupín bol 61, z nich 1 skupina dospelých. Škola mala 7 aktívnych elokovaných pracovísk, ktoré boli zaradené do siete škôl a školských zariadení¹. Odbornosť vyučovania bola zabezpečená na 94,64 %.

¹Elokované pracovisko ako súčasť ZUŠ, *Trakovice* 10; Elokované pracovisko ako súčasť ZUŠ *Osloboditeľov* 9, *Červeník*; Elokované pracovisko ako súčasť ZUŠ, *Ružindol* 3; Elokované pracovisko ako súčasť ZUŠ *Námestie sv. Ignáca* 31, *Leopoldov*; Elokované pracovisko ako súčasť ZUŠ, *Pastuchov* 210; Elokované pracovisko ako súčasť ZUŠ *Za poštou* 7, *Hlohovec*; Elokované pracovisko ako súčasť ZUŠ *Školská* 165, *Hlohovec*

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE

Personálne zabezpečenie

Riaditeľka školy a obe jej zástupkyne spĺňali kvalifikačné predpoklady na výkon činnosti vedúceho pedagogického zamestnanca stanovené všeobecne záväzným právnym predpisom. Výchovu a vzdelávanie zabezpečovalo 26 interných pedagogických zamestnancov (PZ) a 7 externých zamestnancov. Všetci interní zamestnanci spĺňali požadované kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky na výkon pedagogickej činnosti v ZUŠ. Jeden externý zamestnanec (HO) bol študentom konzervatória a vyučoval neodborne predmet hra na gitare, bol však zamestnaný na dohodu s úväzkom 6,5 hodiny týždenne, čo je v súlade s § 13 ods. 2 písm. b) zákona č. 138/2019 Z. z. zákon o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Odbornosť vyučovania bola v HO 88,22 %, v TO 100 %, v LDO 100 % a vo VO 100 %. Celková odbornosť vyučovania pri vzdelávaní žiakov a dospelých v ZUŠ bola zabezpečená na 94,64 %.

Riaditeľka školy podporovala vlastný odborný a manažérsky rast a odborný rast pedagogických zamestnancov. Mala vypracovaný plán profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov pre školský rok 2024/2025, ktorý vychádzal z aktuálnych potrieb školy, pričom rešpektovala osobné ambície zamestnancov. V súlade s ním sa uskutočňovalo aktualizčné vzdelávanie² a inovačné vzdelávanie³ učiteľov. Piaty pedagogickí zamestnanci boli zaradení do kvalifikačného vzdelávania, vedúce pedagogické zamestnankyne do funkčného vzdelávania, dvaja učitelia do špecializačného vzdelávania a štyria do predatestačného vzdelávania.

2 ZÁVERY

Vedúci pedagogickí zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady a požiadavky na výkon činnosti vedúceho pedagogického zamestnanca stanovené všeobecne záväzným právnym predpisom. Kvalifikačné predpoklady učiteľa v ZUŠ spĺňali všetci interní pedagogickí zamestnanci. Jeden externý zamestnanec bol zamestnaný na dohodu s úväzkom do 10 hodín týždenne, čo bolo v súlade s platnou legislatívou. Odbornosť vyučovania bola zabezpečená na 94,64 %.

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi oboznámení.

PÍSOVNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII

1. Doklady o vzdelaní pedagogických zamestnancov
2. Úväzky pedagogických zamestnancov
3. Zriaďovacia listina
4. Plán profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov na rok 2024/2025

² napr. Alexandrova metóda a fyziológia žiaka pri hre na hudobný nástroj; tvorba a realizácia projektov s využitím grafického tabletu

³ zamerané najmä na diagnostikovanie detí a žiakov v systéme podporných opatrení; progresívnu klavírnú metodiku vo vyučovaní klavírnej hry; využitie portfólia v procese sebarozvoja pedagogického zamestnanca

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila:

Školská inšpektorka: Ing. Jana Kürtiová

Dňa: 28. 11. 2024

PREROKOVANIE SPRÁVY

Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trnava:
Ing. Jana Kürtiová

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedná vedúca zamestnankyňa:
Mgr. Michaela Adlerová Dis.art

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 04.12.2024 v Hlohovci:

a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trnava:

Ing. Jana Kürtiová

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec:

Mgr. Michaela Adlerová Dis.art

Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných od prerokovania):

Mgr. Michaela Adlerová Dis.art

Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu:

Ing. Jana Kürtiová

Na vedomie

Úsek inšpekčnej činnosti

